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ТОРГОВЫЕ ЦЕНТРЫ SELGROS CASH&CARRY:
 

117546, Москва,
ул. Подольских Курсантов, д. 26, стр. 1.

Часы работы: круглосуточно, без выходных.
Тел.: (495) 280-77-95.

 
140053, МО, Люберецкий р-н, г. Котельники,

Новорязанское шоссе, д. 7.
Часы работы: круглосуточно, без выходных.

Тел.: (495) 640-01-34.
 

142784, Москва, поселение Внуковское,
Боровское ш., 29-й км, домовл. 4 стр. 1

Часы работы: круглосуточно, без выходных.
Тел.: (495) 841-48-58.

 
141031, МО, Мытищинский р-н, 

Автомобильный проезд, МКАД 84 км, ТПЗ «Алтуфьево», влад. 3, стр. 1.
Часы работы: круглосуточно, без выходных.

Тел.: (495) 280-07-93. 
 

390048, г. Рязань,
Восточная окружная дорога, д. 15 (продолжение ул. Зубковой).

Часы работы: 07:00 – 23:00, без выходных.
(временные изменения с 15.12.2017 по 02.01.2018 - круглосуточно)

Тел.: (4912) 97-59-20.
 

344016, Ростовская область, 
Мясниковский р-н, 1-й Машиностроительный пер. 6/1.

Часы работы: 07:00 – 23:00, без выходных.
(временные изменения с 15.12.2017 по 02.01.2018 - круглосуточно)

Тел.: (863) 204-29-92.
 

400065, г. Волгоград, 
ул. Маршала Еременко, 49.

Часы работы: круглосуточно, без выходных.
Тел.: (8442) 60-24-00.

300055, г. Тула,
Зареченский р-н, ул. Октябрьская, 215.

Часы работы: круглосуточно, без выходных.
Тел.: (4872) 47-37-37.

www.selgros.ru
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Встреча Нового года –
один из самых долгожданных
и желанных праздников!
Мы рады представить Вам эксклюзивную коллекцию новогодних подарков от 

«Зельгрос», каждый из которых, несомненно, станет изумительным презентом 

для Ваших родных, друзей, коллег и партнеров. 

Уважаемые покупатели!
Данные подарочные наборы вы можете приобрести в любом торго вом центре 

«ЗЕЛЬГРОС».

Обратите внимание, что также действуют дополнительные скид ки:

• при покупке от 10 штук и более действует скидка – 5%

• при покупке от 20 штук и более действует скидка – 10%

По всем интересующим вас вопросам вы можете обратиться в отдел по работе

с клиентами или на стойку информации.
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ПОДАРОЧНЫЙ
НАБОР ДО

ГОТОВОЕ РЕШЕНИЕ №1

ГОТОВОЕ РЕШЕНИЕ №2

ГОТОВОЕ РЕШЕНИЕ №3

469 РУБЛЕЙ

1. Набор конфет ассорти Baron, 200 г

2. Шоколад молочный «Коммунарка», 90 г

3. Вино игристое белое брют Aristov, 0,75 л

4. Сумка бумажная большая, размер 22х31х9 см

 Арт: 30325617, 81838518, 12250791, 71901748

Цена набора 469.00 руб.

1. Набор конфет Amapola миндаль и кокос, 100 г

2. Карамель Choko Chimba со вкусом мяты
 и шоколада «РотФронт», 200 г 

3. Винный напиток газированный белый сладкий
 Abrau Light, 0,75 л

4. Сумка бумажная большая, размер 22 х 31 х 9 см

Арт: 25844770, 99222465, 27908672, 71901748

Цена набора 456.00 руб.

1. Конфеты «Марсианка» «Чизкейк», 200 г

2. Шоколад молочный «Коммунарка», 90 г

3. Напиток винный газированный белый полусухой
Mia Cabhana, 0,75 л

4. Сумка бумажная большая, размер 22 х 31 х 9 см

 Арт: 16733073, 81838518, 67951913, 71901748

Цена набора 371.80 руб.
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СОЗДАЙТЕ СВОЙ НАБОР!
№ заказа 1-469 Конфеты «Марсианка» «Три шоколада», 200 г (16380016) 68.00 руб.

№ заказа 2-469 Конфеты «Марсианка» «Чизкейк», 200 г (16733073) 68.00 руб.

№ заказа 3-469 Конфеты «Марсианка» «Шок-манже», 200 г (17864315) 68.00 руб.

№ заказа 4-469 Набор конфет ассорти Baron, 200 г (30325617) 128.00 руб.

№ заказа 5-469 Набор конфет Amapola миндаль и кокос, 100 г (25844770) 128.00 руб.

№ заказа 6-469 Шоколад горький 68% какао «Коммунарка», 90 г (84997451) 55.00 руб.

№ заказа 16-469 Cумка бумажная большая, 22 х 31 х 9 см (71901748) 42.90 руб.

№ заказа 9-469
Напиток винный газированный белый полусладкий
Mia Cabhana, 0,75 л (62369517)

205.90 руб.

№ заказа 10-469
Напиток винный газированный белый сладкий
Mia Cabhana, 0,75 л (67421826)

205.90 руб.

№ заказа 11-469
Напиток винный газированный белый полусухой
Mia Cabhana, 0,75 л (67951913)

205.90 руб.

№ заказа 12-469
Винный напиток газированный белый сладкий
Abrau Light, 0,75 л (27908672)

243.10 руб.

№ заказа 13-469
Винный напиток газированный розовый полусладкий
Abrau Light, 0,75 л (25308024)

243.10 руб.

№ заказа 14-469 Вино игристое белое брют Aristov, 0,75 л (12250791) 243.10 руб.

№ заказа 15-469 Вино игристое розовое брют Aristov, 0,75 л (53752416) 243.10 руб.

№ заказа 7-469 Шоколад молочный «Коммунарка», 90 г (81838518) 55.00 руб.

№ заказа 8-469
Карамель Choko Chimba со вкусом мяты и шоколада «РотФронт», 
200 г (99222465)

42.00 руб.
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ПОДАРОЧНЫЙ
НАБОР ДО

ГОТОВОЕ РЕШЕНИЕ №1

ГОТОВОЕ РЕШЕНИЕ №2

ГОТОВОЕ РЕШЕНИЕ №3

569 РУБЛЕЙ

1. Набор конфет «Подмосковные вечера»«РотФронт», 200 г

2. Шоколад сливочный КФ «Победа», 90 г

3. Печенье «Брауни» с кусочками шоколада, 126 г

4. Напиток винный газированный белый полусладкий

 Mia Cabhana, 0,75 л

5. Сумка бумажная большая, размер 22 х 31 х 9 см

Арт: 76776533, 15328016, 57930281, 62369517, 71901748

Цена набора 521.70 руб.

1. Набор конфет ассорти Baron, 200 г

2. Шоколад горький 68% какао «Коммунарка», 90 г

3. Печенье с темным шоколадом «Мерба», 150 г

4. Вино игристое розовое брют Aristov, 0,75 л

5. Сумка бумажная большая, размер 22 х 31 х 9 см

Арт: 30325617, 84997451, 85972024, 53752416, 71901748

Цена набора 561.00 руб.

1. Конфеты PERGALE Вишнево-ягодная коллекция, 130 г

2. Шоколад горький КФ «Победа», 90 г

3. Чай зеленый с розой «Конфуций», 50 г

4. Винный напиток газированный розовый полусладкий
Abrau Light, 0,75 л

5. Сумка бумажная большая, размер 22 х 31 х 9 см

Арт: 77372613, 82174483, 48965313, 25308024, 71901748

Цена набора 541.70 руб.

ШЕНИЕ №3
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СОЗДАЙТЕ СВОЙ НАБОР!

№ заказа 1-569
Набор конфет «Подмосковные вечера» «Рот Фронт»,
200 г (76776533)

132.00 руб.

№ заказа 2-569 Конфеты PERGALE Вишнево-ягодная коллекция, 130 г (77372613) 124.90 руб.

№ заказа 3-569 Набор конфет ассорти Baron, 200 г (30325617) 128.00 руб.

№ заказа 4-569 Шоколад горький КФ «Победа», 90 г (82174483) 51.90 руб.

№ заказа 7-569 Чай зеленый с розой «Конфуций», 50 г (48965313) 78.90 руб.

№ заказа 17-569 Cумка бумажная большая, 22 х 31 х 9 см (71901748) 42.90 руб.

№ заказа 10-569
Напиток винный газированный белый полусладкий
Mia Cabhana, 0,75 л (62369517)

205.90 руб.

№ заказа 11-569
Напиток винный газированный белый сладкий
Mia Cabhana, 0,75 л (67421826)

205.90 руб.

№ заказа 12-569
Напиток винный газированный белый полусухой
Mia Cabhana, 0,75 л (67951913)

205.90 руб.

№ заказа 13-569
Винный напиток газированный белый сладкий
Abrau Light, 0,75 л (27908672)

243.10 руб.

№ заказа 14-569
Винный напиток газированный розовый полусладкий
Abrau Light, 0,75 л (25308024)

243.10 руб.

№ заказа 15-569 Вино игристое белое брют Aristov, 0,75 л (12250791) 243.10 руб.

№ заказа 16-569 Вино игристое розовое брют Aristov, 0,75 л (53752416) 243.10 руб.

№ заказа 5-569 Шоколад сливочный КФ «Победа», 90 г (15328016) 44.90 руб.

№ заказа 8-569 Печенье «Брауни» с кусочками шоколада, 126 г (57930281) 96.00 руб.

№ заказа 6-569 Шоколад горький 68% какао «Коммунарка», 90 г (84997451) 55.00 руб.

№ заказа 9-569 Печенье с темным шоколадом «Мерба», 150 г (85972024) 92.00 руб.
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ГОТОВОЕ РЕШЕНИЕ №3
1. Конфеты PERGALE Вишнево-ягодная коллекция, 130 г

2. Шоколад горький 68% какао «Коммунарка», 90 г

3. Чай травяной «7 трав» «Конфуций», 45 г

4. Игристое вино белое брют Valle Calda. Италия, 0,75 л

5. Вино красное сухое El Pescaito Бобаль / 

 Каберне-Совиньон. Испания, DOP Валенсия, 0,75 л

6. Cумка бумажная супербольшая, размер 45 х 33 х 10 см
Арт: 77372613, 84997451, 56122377, 14376107, 40520751, 
46614277

Цена набора 868.60 руб.

ПОДАРОЧНЫЙ
НАБОР ДО

ГОТОВОЕ РЕШЕНИЕ №1

ГОТОВОЕ РЕШЕНИЕ №2

929 РУБЛЕЙ

1. Набор конфет Amapola миндаль и кокос, 100 г

2. Шоколад горький 68% какао «Коммунарка», 90 г

3. Печенье Шотландское имбирное, 200 г

4. Игристое вино красное полусладкое Valle Calda Lambrusco.

 Италия, IGT Эмилия, 0,75 л

5. Вино белое сухое El Misionero Айрен.

 Испания, DO Вальдепеньяс, 0,75 л

6. Сумка бумажная супербольшая, размер 45 х 33 х 10 см
Арт: 25844770, 84997451, 15922008, 85360154, 26445957, 46614277

Цена набора 923.00 руб.

1. Набор сливочных конфет Q с кокосом, 150 г

2. Карамель Choko Chimba со вкусом мяты и шоколада
 «РотФронт», 200 г

3. Чай травяной «7 трав» «Конфуций», 45 г

4. Игристое вино розовое полусладкое

 Valle Calda Lambrusco. Италия, IGT Эмилия, 0,75 л

5. Вино красное сухое El Misionero Темпранильо. Испания,
 DO Вальдепеньяс, 0,75 л

6. Сумка бумажная супербольшая, размер 45 х 33 х 10 см
Арт: 16703563, 99222465, 56122377, 81929192, 99268682, 46614277

Цена набора 885.10 руб.
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СОЗДАЙТЕ СВОЙ НАБОР!
№ заказа 1-929 Набор конфет Amapola миндаль и кокос, 100 г (25844770) 128.00 руб.

№ заказа 3-929 Конфеты PERGALE Вишнево-ягодная коллекция, 130 г (77372613) 124.90 руб.

№ заказа 2-929 Набор сливочных конфет Q с кокосом, 150 г (16703563) 134.00 руб.

№ заказа 4-929
Карамель Choko Chimba со вкусом мяты и шоколада «РотФронт», 
200 г (99222465)

42.00 руб.

№ заказа 5-929 Шоколад горький 68% какао «Коммунарка», 90 г (84997451) 55.00 руб.

№ заказа 6-929 Шоколад горький КФ «Победа», 90 г (82174483) 51.90 руб.

№ заказа 7-929 Печенье Шотландское имбирное, 200 г (15922008) 99.90 руб.

№ заказа 17-929 Сумка бумажная супербольшая, размер 45 х 33 х 10 см (46614277) 64.90 руб.

№ заказа 9-929
Игристое вино розовое полусладкое Valle Calda Lambrusco. 
Италия, IGT Эмилия, 0,75 л (81929192)

309.90 руб.

№ заказа 13-929
Вино красное сухое El Pescaito Бобаль/Каберне-Совиньон. 
Испания, DOP Валенсия, 0,75 л (40520751)

244.90 руб.

№ заказа 10-929
Игристое вино красное полусладкое Valle Calda Lambrusco. 
Италия, IGT Эмилия, 0,75 л (85360154)

309.90 руб.

№ заказа 14-929
Вино белое сухое El Misionero Айрен. Испания, DO Вальдепеньяс, 
0,75 л (26445957)

265.30 руб.

№ заказа 11-929 Игристое вино белое брют Valle Calda. Италия, 0,75 л (14376107) 309.90 руб.

№ заказа 15-929
Вино красное сухое El Misionero Темпранильо. Испания, DO 
Вальдепеньяс, 0,75 л (99268682)

265.30 руб.

№ заказа 12-929 Игристое вино белое сладкое Valle Calda. Италия, 0,75 л (10823375) 309.90 руб.

№ заказа 16-929 Вино красное сухое Terra Santa, Испания, 0,75 л (12879623) 234.90 руб.

№ заказа 8-929 Чай травяной «7 трав» «Конфуций», 45 г (56122377) 69.00 руб.
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ПОДАРОЧНЫЙ
НАБОР ДО 1 399.90 РУБЛЕЙ

ГОТОВОЕ РЕШЕНИЕ №3
1. Набор конфет Chocolat Mathez Трюфель французский
 с фундуком, 160 г

2. Шоколад «Вдохновение», 100 г 

3. Печенье миндальное Annas, 150 г

4. Кофе растворимый «Чибо» «Голд Селекшн», 95 г

5. Игристое вино белое брют Valle Calda. Италия, 0,75 л

6. Вино красное сухое Coppiere Санджовезе,

 Италия, DOC Эмилия-Романья, 0,75 л

7. Cумка бумажная супербольшая, размер 45 х 33 х 10 см
Арт: 48339154, 69373314, 83539676, 36274454, 14376107, 
67799163, 46614277

Цена набора 1240.30 руб.

ГОТОВОЕ РЕШЕНИЕ №1

ГОТОВОЕ РЕШЕНИЕ №2

1. Набор конфет «Вдохновение» с фундуком, 150 г

2. Шоколад элитный 75% какао «Бабаевский», 100 г

3. Печенье имбирное Annas, 150 г

4. Чай черный листовой Цейлон Премиум «Ристон», 200 г

5. Игристое вино розовое полусладкое Valle Calda Lambrusco.
 Италия, IGT Эмилия, 0,75 л

6. Вино красное полусладкое Villa Alba Rosso Salento.
 Италия, IGT Апулия, 0,75 л

7. Cумка бумажная супербольшая, размер 45 х 33 х 10 см

Арт: 76768993, 40229387, 83405324, 26515213, 81929192, 89504872, 46614277

Цена набора 1330.30 руб.

1. Набор конфет MarChand Шоколадные трюфели, 175 г

2. Марципановый батончик Zentis Belmanda, 60 г

3. Печенье ассорти «Бисквини», 150 г

4. Чай листовой ассорти Элитный английский «Ристон», 200 г

5. Игристое вино белое сладкое Valle Calda. Италия, 0,75 л

6. Вино красное сухое Bardolino Decordi. Италия,
 DOC Бардолино, 0,75 л

7. Cумка бумажная супербольшая, размер 45 х 33 х 10 см
Арт: 13528260, 91979419, 19983238, 88379268, 10823375,
78828258, 46614277

Цена набора 1384.00 руб.
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СОЗДАЙТЕ СВОЙ НАБОР!

№ заказа 1-1399.90 Набор конфет MarChand Шоколадные трюфели, 175 г (13528260) 159.00 руб.

№ заказа 3-1399.90 Набор конфет «Вдохновение» с фундуком, 150 г (76768993) 159.90 руб.

№ заказа 2-1399.90
Набор конфет Chocolat Mathez Трюфель французский
с фундуком, 160 г (48339154)

159.90 руб.

№ заказа 4-1399.90 Шоколад «Вдохновение», 100 г (69373314) 89.90 руб.

№ заказа 5-1399.90 Шоколад элитный 75% какао «Бабаевский», 100 г (40229387) 84.90 руб.

№ заказа 6-1399.90 Марципановый батончик Zentis Belmanda, 60 г (91979419) 84.90 руб.

№ заказа 7-1399.90 Печенье ассорти «Бисквини», 150 г (19983238) 190.40 руб.

№ заказа 8-1399.90 Печенье имбирное «Аннас», 150 г (83405324) 125.90 руб.

№ заказа 9-1399.90 Печенье миндальное «Аннас», 150 г (83539676) 125.90 руб.

№ заказа 10-1399.90
Чай листовой ассорти Элитный английский «Ристон», 200 г 
(88379268)

190.00 руб.

№ заказа 11-1399.90
Чай черный листовой «Цейлон Премиум» «Ристон»,
200 г (26515213)

189.90 руб.

№ заказа 12-1399.90 Чай зеленый листовой с жасмином «Ристон», 200 г (41497298) 139.90 руб.

№ заказа 13-1399.90 Кофе растворимый «Чибо» «Голд Селекшн», 95 г (36274454) 169.90 руб.

№ заказа 14-1399.90
Игристое вино белое сладкое Valle Calda Dolce. Италия, 0,75 л 
(10823375)

309.90 руб.

№ заказа 15-1399.90
Игристое вино розовое полусладкое Valle Calda Lambrusco. 
Италия, IGT Эмилия, 0,75 л (81929192)

309.90 руб.

№ заказа 16-1399.90
Игристое вино белое брют Valle Calda Brut. Италия, 0,75 л 
(14376107)

309.90 руб.

№ заказа 17-1399.90
Вино красное сухое Coppiere Санджовезе. Италия, DOC Эмилия-
Романья, 0,75 л (67799163)

319.90 руб.

№ заказа 18-1399.90
Вино красное сухое Bardolino Decordi. Италия, DOC Bardolino,
0,75 л (78828258)

384.90 руб.

№ заказа 19-1399.90
Вилла красное полусладкое Alba Rosso Salento. Италия, IGT 
Апулия, 0,75 л (89504872)

394.90 руб.

№ заказа 20-1399.90 Сумка бумажная супербольшая, размер 45 х 33 х 10 см (46614277) 64.90 руб.




